



MINISTERUL MEDIULUI,  
APELOR ȘI PĂDURILOR

625 b,

Nr. 10819	/N.S.
Date 16.11.2021	

**CABINET MINISTRU**

Nr. 2037/14/ST/05.11.2021

SG:5751/19.11

**Către: Parlamentul României - SENAT**

**În atenția: Doamnei senator Evdochia Aelenei**

**Referitor: Întrebarea nr. 625b/2021**

Doamnă senator,

Referitor la întrebarea formulată de dumneavoastră, având ca obiect "Problema vulpilor", vă comunicăm următoarele:

Prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 987/2021 au fost aprobate cotele de recoltă pentru unele specii de mamifere pentru care vânătoarea este permisă, pentru sezonul de vânătoare 2021-2022. Potrivit prevederilor actului normativ, pentru județul Constanța a fost aprobată recoltarea a 1293 exemplare de vulpe și 1496 exemplare de șacal. Odată aprobate, cotele de recoltă sunt obligatoriu de realizat, conform legii. Potrivit prevederilor Legii vânătoriei și a protecției fondului cinegetic nr. 407/2006, cu modificările și completările ulterioare, perioada de vânătoare pentru speciile vulpe și șacal este tot timpul anului.

În această situație, gestionarii faunei cinegetice de pe fondurile cinegetice, pe care se află localitățile la care se face referire, au obligația legală de a recolta exemplarele de vulpe și șacal astfel încât să preîntâmpine producerea de pagube în gospodăriile populației. În situația în care gestionarii nu recoltează exemplarele de vulpe și șacal în numărul aprobat, sunt direct răspunzători de pagubele produse potrivit prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 1679/2008.

Totodată, în situația în care gestionarii au realizat cota de recoltă dar sunt produse în continuare pagube de către exemplarele ce aparțin speciilor admise la vânătoare, gestionarii sunt obligați să solicite suplimentarea cotelor de recoltă, astfel încât să fie eliminat pericolul producerii de pagube.

În cazul în care au fost produse pagube, persoanele păgubite pot solicita plata de despăgubiri, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1679/2008.

Pentru a impulsiona recoltarea vulpilor și șacalilor, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor se va adresa Gărzii forestiere București pentru a atrage atenția gestionarilor din județul Constanța în vederea combaterii acestui fenomen.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm, stimată doamnă senator, de sprijinul nostru și, totodată, vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

Cu stimă,

MINISTRUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR

BARNA TÂNCZOS

